

# Благодаря онкоцентрам больше заболеваний находят на ранних стадиях

**Центры амбулаторной онкологической помощи (ЦАОП) работают в Сегеже и Костомукше. Аналогичную онкослужбу готовятся открыть в Сортавале.**

Об этом говорили на конференции онкологов в Костомукше.

– Созданные на территории республики ЦАОПы – в межрайонной больнице № 1 и Сегежской центральной районной больнице – успешно функционируют. Консультативная и диагностическая помощь стали доступнее. Как результат, в Костомукше с 2019 года количество онкозаболеваний, выявленных на ранних стадиях, увеличилось вдвое, в четыре раза выросло количество случаев проведения в больнице лекарственной противоопухолевой терапии, – сообщил главный врач Республиканского онкологического диспансера Ерванд Хидишян. – В Сегежской ЦРБ на 10% увеличился показатель заболеваний, выявленных на ранней стадии, на 20% снизилась смертность от злокачественных новообразований, на 10% увеличилось количество пациентов, получивших специализированную помощь в условиях дневного стационара. Пациенты лечатся в своем городе, и возможность не выезжать для этого в Петрозаводск, в онкологический диспансер, безусловно, важна для каждого из них.